

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第739期 | 2024年9月21日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法师父救了我 我讲真相救世人

【明慧网】1996年，那年我38岁，但当时我已瘫痪在床。我全身都是病：脑供血不足、亏气亏血、血压低，最可怕的是脑中有瘤子，严重失眠，有时三天三夜不能睡觉，不能闭眼，闭上眼睛就像有一把钢针在刺我的眼睛。我还患风湿、类风湿、风湿性心脏病、糖尿病、腰椎间盘突出、产后风等重病，生活完全不能自理。

病入膏肓 得法获新生

因我家里没有积蓄，无钱就医，最后病入膏肓，不吃也不喝了。曾经有过一天死去三次，那时真是生不如死。我实在是遭不起这个罪了，就随手把以前吃着不管用的药都拿出来，有200多片，打算下周一把这些药服下去，结束我这个年轻生命。

有句话说：人不该死的总有人救。一个周五，邻居家大学毕业的男孩回来，听说我病的很重，就来我家让我跟他学炼法轮功，说只要认真学炼，病就会好的。我说：我是个要死的人了，啥都救不了我了，啥也不信了！他说：“你知道法轮功是什么吗？法轮功是佛法，是修真、善、忍的。”我当时身体一震！心想：只有佛才能救我的命呀！他就给我播放了师父的讲法录音让我听。

我听了三天，心情好了，也不觉的委屈了，居然还能坐一会儿了！我还看到有小法轮在周围转，我用手抓却抓不着。听师父讲法的第七天，我坐起来了，清清楚楚感觉到有一只手轻轻握着我的心脏在往上送，然后再往下拽，我一下昏死过去……

醒来了，心脏不难受了，好象从来没有得过心脏病一样。师父



把我的心脏病拿掉了！听师父讲法半个月，我能下地扶墙走了！

我更加相信大法了！我无比珍惜大法，我要按照师父说的去做——同化宇宙特性真、善、忍，做好人，做更好的人。不到三个月，我所有的病业都被师父拿掉了，我感到了无病一身轻的滋味……

大法的神奇

我得法两个多月时，总想出去炼功。一天早晨三点起床活动腿，因腿不能打弯，就把着外面的窗台活动了一个小时，叫丈夫把我的自行车推出来，我要去炼功点炼功！丈夫帮我把住车后架往前推，他看我自己能骑了，就松手回屋去了。

我骑车骑了二十多分钟到了炼功点。一看，炼功点有100多人！我刚放好车子，就有一位老年同修过来。他一看我就说：“你身体不好。”我说了我的情况，他手指着这些炼功人说：“他们以前也都是有病的，通过炼功身体都好了。来，我教你炼！”我就跟他学炼功动作。炼完功后我骑上车回家了。

到家把车子放在窗台下，居然大步流星进了屋，我的脑袋完全是空的。丈夫和孩子还没有起床。这时，大女儿惊讶的看着我说：

“妈妈，你会走路了？！”起身下床跪在我面前放声大哭！这时我才缓过神来，我是怎么出去的？怎么

进的屋？自己都不知道！

我仔细的想呀，我从家里骑上自行车开始直到回到家中，这段时间脑子都是空白的。我上前把孩子抱在怀里说：“孩子！妈妈好了，能给我的宝贝买新衣服了！”这时看到丈夫在一旁愣愣的看着我，我说：“你去多躺一会儿吧，这些年辛苦你了，又当爹又当妈的，今天我做饭。”吃饭时，丈夫边吃边哭，还说：“这回好了，这个家有救了。”我知道这是感激的泪水，幸福的泪水！

我身体的变化是有目共睹的。丈夫说：法轮功太神了，就你这身体，没吃药没打针，也没去医院，这病就全都好了！丈夫支持我修法轮功。

自那以后，两个女儿感冒了，三天不治自好。这真是“佛光普照，礼义圆明”（《转法轮》）。

向民众讲真相

大法师父救了我，让我有了一个健康的身体，有了一个完整的家，我得把大法的美好真相传递给更多的世人，让他们也能体会到法轮大法的美好。我风雨无阻的向民众讲真相。其中也有不顺利的时候，外出发资料救人时，就有骂人的，有报警的，也有给照像的，还有拽着我不松手打电话报警的等等，我守住心性，不为所动。

我曾到有一千多人的工地上去向工人讲真相，个把月过去了，陆陆续续给他们做了三退（退出党、团、队组织）。

希望有更多的人能够了解法轮功，明辨是非，分清善恶，善待大法弟子，尽快退出党、团、队组织，为自己选择美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】2001年1月23日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

■ 500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。

■ 500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被

大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

■ 灭火器材有备而来

2001年2月16日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

2004年10月16日，澳洲《时代报》(The Age)对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十多秒内，携带大量消防设备出现在画面中。



图：电视专业人士一看央视播出的“自焚”录像，就知道这是摆拍，就是演戏。

显然，灭火器材是有备而来的！

2012年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给他冻得够呛。”◇

天津法轮功学员被迫害简讯

天津大港油田 80 多岁的李爱华被骚扰

9月5日上午8点多，家住大港油田幸福里的法轮功学员李爱华（80多岁）被港东派出所七、八个警察绑架至港东派出所并非法抄家。她的大法书、师父法像以及真相资料被抄走。李爱华被非法审问两个多小时之后，被送回家中。

法轮功学员姚之凤被天津市公检法构陷

2024年9月14日，天津市武

清区检察院、法院、大良乡派出所、河北屯乡派出所共计20多名警察，闯入河北屯乡小杨村法轮功学员姚之凤（女73岁）家，因姚之凤讲真相发资料，被人恶意举报，大良乡派出所警察给姚之凤构陷到法院，上小杨庄大队办公室非法开庭审判，非法判刑。

姚之凤被强行带到武清区刑警医院，检查身体不合格，现已回家。（在监视居住期间，大良派出所多次骚扰姚之凤家）◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

